K Kaiser & Kiihne

! ‘

(Farbvariante beispielhaft)

Artikel
057062002
Sprossenwand- und Klimmzugtrainer (0,80 m)

Montageanleitung

1. fur die Installation als standortgebundenes Spielplatzgerat im
offentlichen Bereichgemal3 EN 1176 (Seiten: 1-2)

2. fur die Installation als standortgebundenes Fitnessgerat im
AulBenbereichgemall EN 16630 (Seiten: 3-4)

NBS

Das gelieferte Produkt ist mit einer
runden Plakette versehen, welche die
fur die Nutzung vorgesehene Norm
(EN 16630 0. EN 1176) nennt.

Montageanleitung WWwW.kaiser-kuehne.com 12/2021

Mounting instructions
Instructions de montage



http://www.kaiser-kuehne.com/

www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Montageanleitung fur die Installation als standortgebundenes
Spielplatzgerat im offentlichen Bereich gemaf EN 1176

‘\Firmenschild

" Spielebenep._
markieFUng

1. Geratestandort unter Beriicksichtigung des Platzbedarfs
(Aufprallflache) festlegen.

2. Bodenaushub fiir Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte
beachten Sie: Fiir eine standsichere Montage werden mittelschwer
losbare Bodenarten vorausgesefzt.

3. Ca. 10 cm dicke Grobkiesschicht als Drainschicht zwischen Unterseite
der Stahlstandpfosten und der Fundamentsohle einbringen.

L. Standpfosten entsprechend der Standpfostennummer (062) in das
jeweilige Fundamentloch stellen. Die Spielebenenmarkierung (Schweifi-
stift) kennzeichnet die Einbautiefe und dient der Ausrichtung der 1:5
Standpfosten (vgl. Detailzeichnung bzw. Fundamentplan). Zur
Fitnessgeratmontage muss die Spielebenenmarkierung aller
Standpfosten in die gleiche Richtung zeigen.

5. Zum Einbauen der vormontierten Bauteile bzw. Einzelteile
miissen die Schrauben mit der gelieferten Montagepaste
gefettet werden.

Erst nach dem Ausrichten alle Schrauben fest anziehen.

6. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 fiillen, die Kanten abschragen,
abrunden und mit einem Bodenmaterial abdecken, das iber ein
angemessenes Maf3 an Stof3dampfung verfiigt, entsprechend der
freien Fallhohe (s. EN 1176-1).

7. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente.

8. Alle Schraubverbindungen gema3 Wartungsanleitung nach 4-5
Wochen iUberpriifen und ggf. fest nachziehen.

Detail Spielebenenmarkierung

Spielebenen-
markierung

Standpfosten

Alle mit dem Gerat gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B.
Innensechskant-Schlissel fiir gesicherte Schrauben etc.) sowie alle
gerdtespezifischen Unterlagen, die fir das Sicherheitsmanagement
nach EN 1176-7 wichtig sind oder sein kénnten wie z.B. Rechnung,
Lieferschein oder Auffragsbestdtigung, Montageanleitung und
Wartungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die zustadndigen
Stellen weiterleiten.

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand

Montageanleitung 0-57062-002  Sprossenwand 1:50  12/21EB

Seite
1/4



AutoCAD SHX Text
1. Gerätestandort unter Berücksichtigung des Platzbedarfs Gerätestandort unter Berücksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallfläche) festlegen. 2. Bodenaushub für Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte Bodenaushub für Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte beachten Sie: Für eine standsichere Montage werden mittelschwer lösbare Bodenarten vorausgesetzt. 3. Ca. 10 cm dicke Grobkiesschicht als Drainschicht zwischen Unterseite Ca. 10 cm dicke Grobkiesschicht als Drainschicht zwischen Unterseite der Stahlstandpfosten und der Fundamentsohle einbringen. 4. Standpfosten entsprechend der Standpfostennummer (062) in das Standpfosten entsprechend der Standpfostennummer (062) in das jeweilige Fundamentloch stellen. Die Spielebenenmarkierung (Schweiß- stift) kennzeichnet die Einbautiefe und dient der Ausrichtung der Standpfosten (vgl. Detailzeichnung bzw. Fundamentplan). Zur Fitnessgerätmontage muss die Spielebenenmarkierung aller Standpfosten in die gleiche Richtung zeigen. 6. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 füllen, die Kanten abschrägen, Fundamente mit Stampfbeton C20/25 füllen, die Kanten abschrägen, abrunden und mit einem Bodenmaterial abdecken, das über ein angemessenes Maß an Stoßdämpfung verfügt, entsprechend der freien Fallhöhe (s. EN 1176-1). . 7. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente. 8. Alle Schraubverbindungen gemäß Wartungsanleitung nach 4-5 Alle Schraubverbindungen gemäß Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen überprüfen und ggf. fest nachziehen. Alle mit dem Gerät gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant-Schlüssel für gesicherte Schrauben etc.) sowie alle gerätespezifischen Unterlagen, die für das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7 wichtig sind oder sein könnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder Auftragsbestätigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die zuständigen Stellen weiterleiten.

AutoCAD SHX Text
Detail Spielebenenmarkierung

AutoCAD SHX Text
Spielebenen- markierung

AutoCAD SHX Text
Standpfosten

AutoCAD SHX Text
1:5

AutoCAD SHX Text
Spielebenen- markierung

AutoCAD SHX Text
Firmenschild


www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Montageanleitung fur die Installation als standortgebundenes

Spielplatzgerat im offentlichen Bereich gemaf EN 1176

je Pfosten: 4 x Sicherheitsschraube M12x25-A2
/ je Pfosten: 1x Zyl.-Schraube DIN 912 M12x90 mit PIN-A2
T i
9§ &
NS ;
q--
(=)
3 _|Spielebene
(=}
*max. freie Fallhohe
Aufprallflache__
Standpfostenbeschriftung
/ “062" \
\ Ankereisen
| ’ |
| |
\ 1 \ Spielebenen- =
i | [ P i @‘ [ markierung <
| |
A A
\ \
\ | 1,40 | 1,40 |
I T 1 /
\ 22 m? /
5,92
I 1
Typ A (2x) Typ B (1x)
1:20 1:20
®0,121
_|Spielebene % Schweifistift | _|Spielebene
‘ (=] (=]
. ~
. (=} (=}
d -
m—
(=}
Befon
0,30x1,00
0,501,40 Befon
Ankereisen Grobkies
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 0-57062-002  Sprossenwand 1:50 12/21EB 2/



AutoCAD SHX Text
je Pfosten: 4 x Sicherheitsschraube M12x25-A2

AutoCAD SHX Text
Ankereisen

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
Typ A (2x)

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Beton  

AutoCAD SHX Text
Ankereisen

AutoCAD SHX Text
Grobkies

AutoCAD SHX Text
Typ B (1x)

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Beton  

AutoCAD SHX Text
je Pfosten: 1x Zyl.-Schraube DIN 912 M12x90 mit PIN-A2

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Spielebenen- markierung

AutoCAD SHX Text
max. freie Fallhöhe

AutoCAD SHX Text
Standpfostenbeschriftung "062"

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Spielebene

AutoCAD SHX Text
Schweißstift

AutoCAD SHX Text
Aufprallfläche


www.kaiser-kuehne.com T +49 42 54 /93 15-0

© Kaiser & Kulhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

Montageanleitung

Montageanleitung fur die Installation als standortgebundenes
Fitnessgerat im Auf3enbereich gemal3 EN 16630

Geratestandort unter Berlcksichtigung des Platzbedarfs
(Bewegungsflache) festlegen.

. Bodenaushub fir Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte

beachten Sie: Fiir eine standsichere Montage werden mittelschwer
losbare Bodenarten vorausgesefzt.

. Ca. 10 cm dicke Schicht Grobkies als Drainageschicht zwischen

Unterseite der Stahlstandpfosten und der Fundamentsohle
einbringen.

. Standpfosten entsprechend der Standpfostennummer (062) in das

jeweilige Fundamentloch stellen. Die Bewegungsebenenmarkierung
(Schweifstift) kennzeichnet die Einbautiefe und dient der Ausrichtung
der Standpfosten (vgl. Detailzeichnung bzw. Fundamentplan). Zur
Fitnessgerdatemontage muss die Bewegungsebenenmarkierung aller
Standpfosten in die gleiche Richtung zeigen.

. Zum Einbauen der vormontierten Bauteile bzw. Einzelteile

missen die Schrauben mit der gelieferten Montagepaste
gefettet werden.
Erst nach dem Ausrichten alle Schrauben fest anziehen.

. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 fillen, die Kanten abschragen,

abrunden und mit einem Bodenmaterial abdecken, das iber ein
angemessenes Mafl an Stofldampfung verfiigt, entsprechend der
freien Fallhdhe (s. EN 16630).

. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente.
. Alle Schraubverbindungen gemaf3 Wartungsanleitung nach 4-5

Wochen Gberpriifen und ggf. fest nachziehen.

. Alle mit dem Geréat gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B.

Innensechskant-Schlissel fiir gesicherte Schrauben etfc.) sowie alle
geratespezifischen Unterlagen, die fir ein Sicherheitsmanagement
wichtig sind oder sein konnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder
Auftragsbestatigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im
Original oder in einer Kopie an die zustandigen Stellen weiterleiten.

‘\Firmenschild

S
BewEQU”QSEbenen_

markieFUng

Detail Bewegungsebenenmarkierung
1.5

Bewegungsebenen-
markierung

Standpfosten

Art.-Nr. Bezeichnung

MaBstab Stand Seite

Montageanleitung 057062002  Sprossenwand-und ~ 1:50  12/21EB  3/4

Klimmzugtrainer (0,80 m)



AutoCAD SHX Text
1. Gerätestandort unter Berücksichtigung des Platzbedarfs Gerätestandort unter Berücksichtigung des Platzbedarfs (Bewegungsfläche) festlegen. 2. Bodenaushub für Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte Bodenaushub für Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte beachten Sie: Für eine standsichere Montage werden mittelschwer lösbare Bodenarten vorausgesetzt. 3. Ca. 10 cm dicke Schicht Grobkies als Drainageschicht zwischen Ca. 10 cm dicke Schicht Grobkies als Drainageschicht zwischen Unterseite der Stahlstandpfosten und der Fundamentsohle einbringen. 4. Standpfosten entsprechend der Standpfostennummer (062) in das Standpfosten entsprechend der Standpfostennummer (062) in das jeweilige Fundamentloch stellen. Die Bewegungsebenenmarkierung (Schweißstift) kennzeichnet die Einbautiefe und dient der Ausrichtung der Standpfosten (vgl. Detailzeichnung bzw. Fundamentplan). Zur Fitnessgerätemontage muss die Bewegungsebenenmarkierung aller Standpfosten in die gleiche Richtung zeigen. 6. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 füllen, die Kanten abschrägen, Fundamente mit Stampfbeton C20/25 füllen, die Kanten abschrägen, abrunden und mit einem Bodenmaterial abdecken, das über ein angemessenes Maß an Stoßdämpfung verfügt, entsprechend der freien Fallhöhe (s. EN 16630). 7. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente. 8. Alle Schraubverbindungen gemäß Wartungsanleitung nach 4-5 Alle Schraubverbindungen gemäß Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen überprüfen und ggf. fest nachziehen.   9. Alle mit dem Gerät gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Alle mit dem Gerät gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant-Schlüssel für gesicherte Schrauben etc.) sowie alle gerätespezifischen Unterlagen, die für ein Sicherheitsmanagement wichtig sind oder sein könnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder Auftragsbestätigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die zuständigen Stellen weiterleiten.

AutoCAD SHX Text
Firmenschild

AutoCAD SHX Text
Bewegungsebenen- markierung

AutoCAD SHX Text
Detail Bewegungsebenenmarkierung

AutoCAD SHX Text
Bewegungsebenen- markierung

AutoCAD SHX Text
Standpfosten

AutoCAD SHX Text
1:5


www.kaiser-kuehne.com T +49 4254 /93 15-0

© Kaiser & Kulhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

Montageanleitung

Montageanleitung fur die Installation als standortgebundenes

Fitnessgerat im Aul3enbereich gemal3 EN 16630

je Pfo

/

sten: 4 x Sicherheitsschraube M12x25-A2

je Pfosten: 1x Zyl.-Schraube DIN 912 M12x90 mit PIN-A2

T i

2,25
2,22¢

0,60 |0,40|(3x)

fewegungsebene

/

*max. freie Fallhohe

Bewegungsflache

-

Standpfostenbeschriftung

"062"
\ Ankerei

]

\

sen

4,10

g @ 3= Schweillstift
\

1,40 l 1,40 |

22 m?

5,92

fewegungsebene

Typ A (2x)
1:20

90,121

Schweil3stift

%

Typ B (1x)
1:20

| fewegungsebene

0,40

0,60

0,50x1,40

Ankereisen

Graob

0,30 0,40

Beton
0,30x1,00

Beton

kies

Montageanleitung

Art.-Nr.

057062002

MaBstab

1:50

Stand
12/21 EB

Bezeichnung
Sprossenwand- und
Klimmzugtrainer (0,80 m)

Seite
4/4



AutoCAD SHX Text
je Pfosten: 4 x Sicherheitsschraube M12x25-A2

AutoCAD SHX Text
2,22*

AutoCAD SHX Text
4,10

AutoCAD SHX Text
Ankereisen

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
Typ A (2x)

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Beton  

AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
0,50x1,40

AutoCAD SHX Text
Ankereisen

AutoCAD SHX Text
Grobkies

AutoCAD SHX Text
0,60

AutoCAD SHX Text
 0,121

AutoCAD SHX Text
Typ B (1x)

AutoCAD SHX Text
1:20

AutoCAD SHX Text
Beton  

AutoCAD SHX Text
0,40

AutoCAD SHX Text
0,30

AutoCAD SHX Text
je Pfosten: 1x Zyl.-Schraube DIN 912 M12x90 mit PIN-A2

AutoCAD SHX Text
1,40

AutoCAD SHX Text
1,40

AutoCAD SHX Text
2,25

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
0,60

AutoCAD SHX Text
max. freie Fallhöhe

AutoCAD SHX Text
Standpfostenbeschriftung "062"

AutoCAD SHX Text
Bewegungsebene

AutoCAD SHX Text
Schweißstift

AutoCAD SHX Text
Bewegungsebene

AutoCAD SHX Text
Bewegungsebene

AutoCAD SHX Text
Schweißstift

AutoCAD SHX Text
Bewegungsfläche 

AutoCAD SHX Text
5,92


	Pläne und Ansichten
	057062002m_me_mf-1
	057062002m_me_mf-2
	057062002m_me_mf-3
	057062002m_me_mf-4

	057062002m_me_mf.pdf
	Pläne und Ansichten
	057062002m_me_mf-1


	057062002m_me_mf.pdf
	Pläne und Ansichten
	057062002m_me_mf-2
	057062002m_me_mf-4


	057062002m_me_mf.pdf
	Pläne und Ansichten
	057062002m_me_mf-1
	057062002m_me_mf-3


	3.pdf
	Pläne und Ansichten
	057062002m_me_mf-3
	057062002m_me_mf-4





